

2023世界牡丹大会牡丹产业创新发展高端论坛举行

菏泽市委、市政府高度重视牡丹产业发展,持续擦亮“中国牡丹之都”城市品牌

记者 马璐璐

4月8日下午,2023世界牡丹大会牡丹产业创新发展高端论坛在菏泽市水务集团尧舜牡丹产业园举行。本次论坛由市科技局、市牡丹发展服务中心、牡丹区人民政府主办,菏泽尧舜牡丹生物科技有限公司承办。

菏泽市副市长曹临,市水务局局长张庆国,市林业局局长李璐璐,市发改委副主任闫博,市国资委副主任李晖,市妇联副主席李荷玲,牡丹区委常委、副区长葛广勋,市水务集团党委书记、董事长张防,党委副书记、总经理吴金林,党委委员、副总经理王海涛等出席论坛,来自北京化工大学、中国药科大学、山东农业大学、山东省农业科学院、齐鲁工业大学、菏泽学院、山东省日化行业协会的有关专家教授参加论坛,论坛由市科技局局长田兴学主持。

曹临在致辞中指出,菏泽历史悠久、文化繁荣、区位优势、生态宜居、发展潜力巨大。菏泽市委、市政府高度重视牡丹产业发展,根据产业发展不同阶段,适时制定政策措施,持续擦亮“中国牡丹之都”城市品牌。牡丹产业虽然是新兴产业,但却是前景无限,大



有可为的朝阳产业。

张防在致辞中介绍了菏泽市水务集团和尧舜牡丹的发展情况,表达了市属国企参与牡丹产业发展的信心和决心,希望通过本次论坛,与各位专家教授和业内人士加强交流沟通,拓展合作领域,凝聚发展共识,推动牡丹产业高质量发展。

尧舜牡丹一直秉承“开放、创新、合作、共享”的价值观,与社会各界广泛开展合作交流。论坛现场,菏泽牡丹产业技术研究院、山东省科学院菏泽分院、北京化工大学教授张卫东、山东省农业科学院休闲农业研究所分别与尧舜牡丹公司签订合作协议,共同推动牡丹产业高质量发展。

北京化工大学化学工程学院教授张卫东,中国农业国际合作促进会教育培训中心副主任李升泉,山东农业大学食品科学与工程学院院长、教授董海洲,山东省科学院菏泽分院院长袁文鹏,中国药科大学中药制药系主任、教授、博导封亮,菏泽学院教授刘进分别围绕“牡丹及天然产物高值化深加工—牡丹黄酮及其衍生产物”、“牡丹产品的营销策略和路径”、“牡丹籽油在食品中的应用与研究”、“有关牡丹产业技术创新与发展的一点思考”、“牡丹多组物质及产品开发应用研究”、“品牌价值构建视角下牡丹文化助力尧舜牡丹产品包装设计”等主题发表了精彩的演讲。

牡丹公安情系游客 为群众纾困解难

记者 康慧盟

无助之时,危难之际,总有一抹身影及时出现,用行动讲述暖心故事。4月9日,牡丹分局吴店派出所、特巡警大队成功帮助牡丹园游客解决问题。

仅半小时!

成功帮外地游客找回手机

4月9日12点30分,吴店派出所曹州牡丹园东门执勤民警接110指挥中心指令:一名外地游客的手机丢失。

吴店派出所民警迅速到达现场,经了解:失主是从德州市来菏泽观赏牡丹的游客,该游客观赏完牡丹后,中午在曹州牡丹园东门停车场附近的一个户外地摊吃凉皮,手机随手就放桌子上了,离开时忘记拿自己的手机。当游客发现自己手机丢失后,再次返回摊点,发现手机不见了,并且无法打通电话,遂报警求助。

吴店派出所民警兵分两路,一边询问周边商贩、游客,一边调取周边监控。13时许,吴店派出所民警锁定捡到手机的人,成功帮助德州游客找回丢失手机,挽回经济损失4000余元。德州游客表示:“在客流量这么大的情况下,真没想到牡丹警方能以这么快的速度帮助我找回手机,太感谢你们了!”

萌娃游园不慎走失

特巡警及时帮助找到家人

4月9日13时45分许,特巡警大队在曹州牡丹园执勤时,发现有一名小朋友身边没有家长陪同,独自坐在花坛旁哭泣。见此情景,特警队员们赶忙上前将小朋友带到值班室。

经过民警的耐心陪伴,小朋友心情逐渐好转,询问了解后知晓,小孩下午跟着爸爸妈妈来牡丹园玩耍,在观赏牡丹的时候,一不留神与其父母走散。事不宜迟,民警借助广播,详细描述了孩子的体貌特征、着装,让听到广播的家长来值班室接自己的孩子。十几分钟后,孩子家长赶到,看到孩子平安无事,心急如焚的家长终于松了一口气,激动地对民警说:“谢谢,谢谢!如果不是你们帮忙找到孩子,真的是太吓人了!”

无独有偶,16时,另一名小朋友也“找不到妈妈了”,经过一番询问,他准确地背出了家长的电话号码,警察蜀黍帮他妈妈“精准连线”,成功找到其家长。

在此,牡丹公安温馨提示:出门在外,一定要照看好孩子,不要让孩子离开自己的视线,避免发生同样的事情。

成武大田集镇陈红彬:

奉献在网格一线的“急先锋”

记者 王保珠 通讯员 张笑天

一个人,一个本,记录着社情民意;一张嘴,一双眼,提供着全面服务。在成武县大田集镇活跃着一群这样的网格员,他们每天身穿蓝马甲,用脚步丈量民情,用行动诠释担当,在基层社会治理中发挥了不可替代的作用,为平安祥和的蒜乡大地,增添了一道靓丽的风景。

陈红彬是大田集镇沿河行政村的一名网格员,从事网格工作已三年有余。下网格、进家庭,无论去哪里,他都随身携带着笔记本,把发生的每一件小事都记录下来,每一户家庭信息都详细登记。如今,他能将网格内每家每户的基本家庭信息铭记于心,不需要翻阅笔记就能脱口而出,真正做到了底子清、情况明,村里

的大事小情都能得心应手,应付自如。

近日,成武县有关部门,在大田集镇沿河行政村规划了一条四好路,清障工作千头万绪,赔青问题矛盾不断。虽然大多数群众都能理解和支持,但仍有争执吵闹。每当有群众不理解有情绪时,他都不厌其烦的向村民解释相关政策,直到满意为止。他深知,如果一件事处理不好,就可能影响村庄的和谐稳定。平时对群众反映的矛盾纠纷及时化解,做到小事不出村,大事不出镇。

陈洪彬作为一名基层网格员,是贴近群众的“急先锋”,是收集民意的“顺风耳”。他始终保持积极的精神状态,在平凡的工作岗位上,兢兢业业,勤奋进取,诠释着基层网格员的职责与担当。



菏泽交警为国际牡丹节保驾护航

第32届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,菏泽交警强化服务意识,全面做好交通安全保卫工作,对重点路段进行交通管制,确保景区门口周边道路畅通,行人规范通行。

记者 孙振强
通讯员 刘洋
摄影报道

